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REFERAT FRA  KRETSSTYREMØTE 21. NOVEMBER 2006   
 
Møtet ble holdt på Speidersentret i Marken. 
 
Tilstede:  Christen A. Larsen, Øyvind Høvding, Thomas Lundberg, Eirin Anthun, Astri K. 

Toppe, Kjetil S. Henriksen  
Meldt forfall: Frode A. Toft 

Fra Speidersenteret: Endre Helland 

 
Følgende saker ble behandlet: 
 
80/06  Godkjenning av innkalling og referat 

• Godkjenning av innkalling 

• Godkjenning av referat fra styremøte 21. september 2006 

• Godkjenning av referat fra styremøte 31. oktober 2006 

 

Det ble lagt til følgende saker til sakslisten:  

Sak 86/06 Kretsens hjemmesider 

Sak 87/06 Kontingent for O.G. 

Sak 88/06 Søknad om støtt 

 

Det ble gjort slike vedtak: 

1. Innkalling ble godkjent. 

2. Referat fra 21. september 2006 ble godkjent. 

3. Referat fra 31. oktober 2006 ble godkjent. 

Orienteringssaker: 
 
81/06 Status og orienteringer 

• Daglig leder 
o Loddbøker 

� Det er solgt en god del færre lodder i år enn tidligere. Mange grupper er 
seine med å sende inn loddbøkene til tross for at det er vedlagt 
returkonvolutt til alle som har fått loddbøker. 

o Julemarked 
� Salget har vært meget bra i år. Det har også vært mer varer å selge i år. 

Det selges varer utover til og med kretsstinget. Endelig resultat kommer vi 
tilbake til senere. 

o Ungdommens Fylkesting 
� Anders Toft deltok på ungdommens fylkesting. Han ble også valgt inn i 

styret. Kretsstyret ønsker å høre mer om hvilke saker som behandles her. 
o Medlemsstatus 



� Det er pr i dag ca 1300 medlemmer i kretsen. Det har på 
gruppeledersamling vært oppfordret til å registrere medlemmene snarest, 
og innen 1. desember for å ha et så realistisk tall som mulig til nyttår. 

o Hilsen 
� Kretsen har sendt en blomsterhilsen til Christen i forbindelse med hans 

sykemelding.  
o Skriv og meldinger 

� Ikke noe å melde 
• Styremedlemmene 

o Ikke noe å melde 
 
Diskusjonssaker: 

 
82/06 Kretsting 22. november 

Daglig leder presenterte kjøreplanen for kretsting. Vi har det travelt, men håper det ikke er 
noen saker som går over tiden. Alf Johan Knag har sagt ja til å være møteleder og Vemund 
Jensen har sagt ja til å være referent. 
 
Kretsstyret diskuterte sakene, og kjøreplanen, samt ble enig om arbeidsfordeling. 
 

Vedtakssaker: 
 

83/06 Konstituering av kretsstyret 
Styret vurderte situasjonen ut fra at Christen nå er valgt inn i speiderstyret. Som en 
konsekvens av dette gjør styret noen rokkeringer internt i styret. Christen fratrer som 
kretsleder, men sitter i kretsstyret ut perioden. 

Det ble gjort slike vedtak: 

1. Øyvind Høvding blir konstituert som kretsleder frem til valget i 2008. 

2. Visekretsleder velges på neste styremøte. 

3. Christen A. Larsen fortsetter som vanlig styremedlem i kretsstyret. 

 
84/06 Kretsens nettsider 

Kretsstyret er misfornøyd med dagens nettsider. Det har nå over lengre tid vært forsøkt å få 
nye sider som er lettere å bruke og mer oversiktlige. Thomas har tidligere laget en 
kravspesifikasjon som ligger til grunn for hvordan vi ønsker kretsens nettsider.  

Nå ønsker kretsstyret fortgang i arbeidet med nye sider, og setter noen absolutte frister. 

Det ble gjort slike vedtak: 

1. Nye nettsider skal være på plass medio januar 2007. 

2. Det skal sjekkes ut alternative løsninger til styremøtet i desember, samt velges platform. 

3. Tidligere utarbeidet kravspesifikasjon legges til grunn i det videre arbeidet. 

 
85/06 Medlemskontingent for Old Guides  

O.G. har tidligere i høst søkt om fritak for kretskontingent. Kretsstyret ønsket da å utsette et 
eventuelt vedtak til etter utfallet av tilsvarende sak på Speidertinget. Det er nå klart at 
Speidertinget har avvist redusert kontingent for enkeltgrupperinger av våre medlemmer. 

Kretsen ønsker ikke å åpne for at grupperinger i kretsen som hevder å ha dårlig økonomi skal 
få fri kontingent. Gir vi fri kontingent til O.G. ser vi at vi snart vil få tilsvarende søknader fra 
studenter, medlemmer i etableringsfasen, medlemmer med skilte foreldre osv. 

Det ble gjort slike vedtak: 

1. Det blir ikke innvilget redusert kontingent til O.G. 

2. Kretsen oppfordrer til søknad fra enkeltmedlemmer for evt vurdering. 

  



86/06 Søknad om støtte 
  

Kretsstyret har mottatt søknad om støtte til speiderleir i Colombia fra Alexander Sunnhordvik 
fra Åsane NMU. Kretsen har tidligere støttet tilsvarende tiltak tidligere. Etter litt diskusjon fant 
styret å kunne bevilge støtte.  

Det ble gjort slike vedtak: 

1. Det bevilges kr 500,- i støtte til leir i Columbia for Alexander Sunhordvik. 

2. Støtten dekkes over budsjettpost ” Til disposisjon for kretsstyret” 

3. Kretsstyret ser frem til foredrag fra kretssting i 2007 / 2008, etter nærmere avtale. 

 
 
87/06 Eventuelt 

Det var ingen saker under eventuelt. 

 

Referent 

 

Endre Helland 

 


